
Design lampy se slaměným hedvábím
Pokyny Ne. 4031

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 3 Hodiny 30 Minuty

S kuželovitým stínidlem vytvoříš během chvilky atmosférický světelný prvek pro svůj domov. Jemná slámová
hedvábná tkanina dodává svítidlu teplý, přirozený vzhled a zjemňuje celkovou atmosféru místnosti. Pomocí laku na
ubrousky povrch elegantně zafixuješ a zajistíš jeho dlouhou životnost. Perličky jako jemné akcenty vnášejí do
designu svítidla strukturu a elegantní lesk.

Zdobení kuželovitého stínidla slámovým hedvábím a korálky:
Polož stínidlo před sebe tak, abys ho mohl snadno srolovat, a vyhlaď slámové hedvábí na čistém podkladu.Slaměný
papír je tenký, mírně průsvitný přírodní papír s jemnou vláknitou strukturou – ideální, pokud chcete svému stínidlu
dodat teplý, měkký světelný efekt.

1. Přesně obkreslete stínidlo na slaměný papír.
Položte stínidlo na slaměný papír. Opatrně s ním jednou přejedete po povrchu, abyste mohli přenést celý obvod.
Obrysy si označte tužkou. Po obvodu si dabei naplánujte malý přesah. Tento přesah je důležitý, abyste mohli okraj



později přilepit dovnitř – díky tomu bude zakončení vypadat čistě a profesionálně.

2. Výřez s čistým okrajem
Stříhněte slámové hedvábí podél vyznačené čáry. Pracujte raději pomalu a opatrně, aby byl okraj co
nejrovnoměrnější. Pokud musíte někde provést drobnou opravu, teď je na to nejlepší čas – po nalepení bude každý
nerovný okraj více nápadný.

3. Lepení stínidla: lak na ubrousky jako lepidlo a ochranný nátěr
Stínidlo potřete tenkou vrstvou laku na ubrousky. Lak na ubrousky je speciální lak pro ruční práce, který zároveň lepí
a po zaschnutí chrání.Polož naříznutou slámovou hedvábnou látku a uhlaď ji od středu směrem ven, aby na ní
nezůstaly žádné záhyby ani vzduchové bubliny. Poté nanes na slámovou hedvábnou látku další tenkou vrstvu laku
na ubrousky. Tím se vše rovnoměrně spojí a povrch bude pevnější.Nech stínidlo dobře vyschnout – trpělivost zde
zajistí hladký a trvanlivý výsledek.

4. Přesah přilep dovnitř pro čisté zakončení
Jakmile je vše suché, přilep plánovaný přesah na horním a dolním okraji dovnitř. Tím skryjete řezané hrany a váš
DIY stínidlo bude vypadat úhledně i zblízka. Okraj po celém obvodu pevně přitlačte, aby se později znovu neuvolnil.

5. Příprava korálkových girland
Navlékněte voskové korálky různých velikostí na perlonovou nit.Perlon je průhledná, pevná nit – ideální, pokud mají
korálky opticky „vznášet se“. Konce pečlivě zauzluj, aby se nic neposunulo. Připrav si několik pramenů, abys mohla
dekoraci rovnoměrně rozložit po kuželovitém stínidle.

6. Připevnění korálků ke stínidlu
Na horní okraj stínidla nanes malou tečku horkého lepidla a připevni první korálek z pramene. Horké lepidlo rychle
tuhne, proto pracujte pramen po pramenu a vše v klidu umístěte na správné místo. Vyrovnejte řady korálků tak, aby
harmonicky splývaly a stínidlo působilo po celém obvodu vyváženě. Pokud chcete, můžete jednotlivé prameny
nechat o něco delší, abyste dosáhli živého a elegantního vzhledu.

7. Dokončení a tip na stylizaci:
Na závěr zkontrolujte všechna místa lepení a v případě potřeby je ještě jednou přitlačte. Nechte horké lepidlo zcela
vychladnout, než stínidlo nasadíte na lampu.Díky slámovému hedvábí získáš jemné, teplé světlo a voskové korálky
dodávají designu lampy decentní akcenty – ideální jako ručně vyrobená dekorace do obývacího pokoje, ložnice
nebo útulného koutku na čtení.

Teď je řada na vás:
Pokud hledáte další nápady na výrobu stínidel nebo potřebujete vhodné materiály pro techniky se slámovým
hedvábím, korálky a lepidlo, podívejte se do našeho internetového obchodu a sestavte si svůj další projekt s
lampami.

Podrobnosti o článku:



Číslo položky Název článku Množství

706605-02 VBS Slaměné hedvábí, 50x70cm, 3 listySlonová kost 1

640886-82 VBS Voskové perly, Ø 8 mm, 32 ks.Voskově Bílá 1

640831-82 VBS voskové perle, Ø 3 mm, 125 ks.Voskově Bílá 1

27545 VBS Lak na ubrousky "Matt"100 ml 1

120272 Štětec na ubrousky/štětec na decoupage VBS, sada 3 ks 1

607605 Perlonový závit, tloušťka 0,25 mm, délka 100 m 1

21904 Nůžky VBS "Soft-Grip", sada 2 kusů 1

671262 Jehla na navlékání korálků, 11,4 cm 1

29949 Korálková deska „Jezevčík” 1

13417 Lepicí tyčinka BOSCH GlueyEvergreen 1


